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 桃園市立武陵高級中學 113 學年度第一學期第一次期中考高三數學甲試題卷 

一.多重選擇題(每題全對得 8 分，錯一個選項得 5 分，錯二個選項得 2 分，未作答得 0 分) 

1.下列哪些選項的極限值或和不存在? 
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2.下列哪些選項是正確的? 

  (1)若已知數列 na ， 1na  恆成立，且 na 收斂，則 lim 1n
n

a
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  

  (2)數列 na 的前 n 項和為 nS ，若數列 nS 收斂，則數列 na 必收斂到 0 

  (3)有三數列 , ,n n na b c 對所有的正整數 n ， n n na b c  恆成立，若 ,n na c 均為收斂數列，則

nb 亦為收斂數列 
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  (5)已知 ( )f x 為實函數，若
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3.已知函數
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，其中 , , ,a b m n R ，試問下列哪

些選項是正確的? 
  (1)無論 ,a m 為何值，
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  (2)無論 ,b n 為何值，
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  (3)當 9, 49a b  時，
2 2

lim ( ) lim ( ) 10
x x

f x g x
 

   
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  (5)若 9, 49a b  且 ( )f x 與 ( )g x 皆為連續函數，則 20m n  。 
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二.填充題 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

得分 10 20 27 34 40 46 50 54 57 60 

(如果極限不存在，請填入「不存在」) 

1.求極限值
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2.求極限值
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3.已知數列 na 滿足： 1 1a  ， 1 2 3n na a   ， n N ，試求 lim nn
a


=______。 

 

 

 

 

 

4.如右圖，在半徑為 10 的圓 1C 內作一個內接正六邊形 1A ， 

再作此正六邊形 1A 的內切圓 2C ，在圓 2C 內再作內接正六邊形 2A ，  

如此繼續做下去。若 nS 為前 n 個圓 1 2 3, , ,..., nC C C C 的面積之和，   
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5.若無窮級數 2 1(2 5) (2 5) ... (2 5) ...nx x x x x x x         收斂，且其和為
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6.若實函數 ( )g x 為實函數 3 2( ) ( 1) 3( 1) 3( 1)f x x x x      的反函數，則 ( )g x =_______。  
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8.已知數列
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  ( log 2 0.3010 ， log3 0.4771 ) 

 

 

 

 

 

 

9.設無窮等比數列 na 的公比為 r ，且 1 2 3 ...
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10.一般來說，我們知道
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三.計算題(共 16 分) 

1.設多項式 3 2( ) 16f x x ax x   ， 0a  ，已知 ( ) 0f x  的解中，有二個相等的實根，試回答下二問

題： 
  (1)試求 a 值。(4 分) 

  (2)方程式 2( ) 3 13 5f x x x    在哪些相鄰的整數之間有實根? (4 分) 
 
 
 
 
 
 
 

2.若 ,a b 為實數且
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  (1)試求 a 值。(4 分) 
  (2)試求b 值。(4 分) 
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桃園市立武陵高級中學 113 學年度第一學期第一次期中考高三數學甲答案卷 

班級：_______ 座號：______ 姓名：_________________ 

一.多重選擇題(每題全對得 8 分，錯一個選項得 5 分，錯二個選項得 2 分，未作答得 0 分) 

1. 2. 3. 

   

二.填充題 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

得分 10 20 27 34 40 46 50 54 57 60 

 

1. 2. 3. 4. 

 

 

   

5. 6. 7. 8. 

 

 

   

9. 10. 

 

 

 

三.計算題(共 16 分) 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 6

桃園市立武陵高級中學 113 學年度第一學期第一次期中考高三數學甲答案卷 

班級：_______ 座號：______ 姓名：_________________ 

一.多重選擇題(每題全對得 8 分，錯一個選項得 5 分，錯二個選項得 2 分，未作答得 0 分) 

1. 2. 3. 

(4)(5) (2) (2)(3)(4)(5) 

二.填充題 

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

得分 10 20 27 34 40 46 50 54 57 60 

 

1. 2. 3. 4. 
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不存在 400  

5. 6. 7. 8. 
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54 

9. 10. 

(54,7) 
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三.計算題(共 16 分) 

1. (1) 2( ) ( 16) 0f x x x ax     

     因為 ( ) 0f x  的解中，有二個相等的實根，所以 2 64 0a   , 0 8a a      (4 分) 

  (2) 2( ) 3 13 5f x x x    3 25 3 5 0x x x      

     令 3 2( ) 5 3 5g x x x x      (1 分) 

       

                                                                

 

     所以在區間 ( 1,0), (1, 2), (3, 4) 中， ( ) 0g x  各有一個實根。        (3 分) 
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x 1  0 1 2 3 4 

g(x) 4  5 4 1  4  1 
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